



Digitalt Styremøte i Sotra VBK

Tid: Tysdag 6. april 2021, kl. 18:00 – 20:00

Stad: Teams – lenke blir sendt

Saker

- 1/1 **Innkalling - styremøte**
 - 2/1 **Saksliste**
 - 3/1 **Orienteringar (vedlegg 1)**
 - 4/1 **Livsteikn frå kontrollutvalet i Sotra VBK (vedlegg 2)**
 - 5/1 **Søknad om midlar**
 - 6/1 **Førebuing til årsmøtet**
 - 7/1 **Ymse/eventuelt**
-

Orientering om sakene

1/1 **Innkalling til styremøte**

Innkallinga er sendt på e-post til styremedlemmene og vararepresentant. Møtet vert gjennomført på Teams.

2/1 **Saksliste**

3/1 **Orienteringar (vedlegg 1),**

- 1) Søknad om meir treningstid i Sotra Arena.
- 2) Møte for tildeling av treningstid er i månadsskifte mai/juni.
- 3) Vi får truleg forlenga vakthaldet i Bildøyhallen heile 2021.
- 4) Korleis er økonomien i klubben?

5) Informasjon om fristar for årsmøtet og anna (**vedlegg 1**).

4/1 Livsteikn frå kontrollutvalet i Sotra VBK (vedlegg 2)

Kontrollutvalet har sendt oss ein e-post der det vert lista opp ein del punkt vi må gje tilbakemelding på. Ein del av punkta har vore drøfta i tidlegare styremøte utan at det er funne gode nok svar.

Vi må gje kontrollutvalet tilfredsstillande svar før årsmøtet på det som vert etterlyst. Det er 10 kulepunkt, og eg vil presentera kva som er gjort, kva vi må finna løysing på og så får vi sjå om vi må ha meir tid for å finna løysing på noko. Eg skriv nummer på kulepunkta. Eg har vore i dialog med Reidar Handegård og fristen for svar er no rett etter styremøtet.

- 1) Presentert på heimesida.
- 2) Alt det vert spurt etter er lagt inn på heimesida.
- 3) Eg kjenner ikkje til at det er gjort noko med dette.
- 4) Vi må presisera korleis dette vert gjort.
- 5) Dette må vi ha eit tydeleg svar på.
- 6) Det viser seg å vera vanskeleg å finna ei god løysing. Kanskje NVBF kan hjelpa til?
- 7) Dette let seg gjera.
- 8) Vi finn ei løysing på dette.
- 9) Ferdiggjort.
- 10) Må vera ferdig før årsmøtepapira vert sendt ut.

5/1 Søknad om midlar

Øygarden kommune har sett av kr. 886.000 til støtte for drifta i lag og organisasjonar. Vi bør senda søknad for å dekkja ein del av utgifter spelarane har. Det gjeld trenaravgift, deltaking i RM og NM og andre turneringar. Elles anna?

Lenke til Øygarden kommune: <https://www.oygarden.kommune.no/tjenester/kultur-idrett-og-fritid/tilskotsordningar-og-stipend/driftilskot-til-idrett/>

Årsmøtet i Sotra VBK vert gjennomført etter søknadsfrist 15. april 2021. Kommunen ønskjer rekneskap og medlemsliste for 2020 før tildeling av midlar. Dette må vi ha ferdig til innsending før 15. april 2020.

6/1 Førebuing til årsmøtet

Mykje må på plass før eg kan setja saman årsmøtepapira, og eg håpar vi kan koma godt i gang med det på styremøtet.

- 1) Eg skriv innkalling når tidspunktet er bestemt.
- 2) Så må vi ha ein del personar for å få gjennomført dei formelle krava før eg legg fram årsmelding.
- 3) Jens presenterer årsrekneskap og budsjettforslag. Får rekneskapen godkjend av kontrollutvalet.
- 4) Alexandra må ha ferdig medlemsoversikt 2020 der medlemmene er delt i grupper etter kjønn og alder.
- 5) Renate har klar presentasjon om laga og arbeidet dei driv. Tek kontakt med trenarane. Får dei til å skriva om kva turneringar laga har delteke i og plassering og mål for sesongen 2020 – 2021.
- 6) Vi må diskutera aktuelle aktivitetsmål for Sotra VBK sesongen 2020 – 2021.
- 7) Alle i styret må signera rekneskapen og årsmøteprotokollen.
- 8) Elles følgjer vi oppbygging og innhald i årsmøtepapira som i siste årsmøtet 2020.
- 9) Kom med forslag om endringar om du synest det er nødvendig.

7/1 Ymse/eventuelt

Vel møtt!

Mikael Tangen

Leiar Sotra Volleyballklubb

VS: Informasjon om frister for årsmøte og rapportering av medlemsopplysninger til Norges idrettsforbund

1 e-post

Mikael Tangen <leder@sotravolley.net>
Til: "mikael.tang1@gmail.com" <mikael.tang1@gmail.com>

30. mars 2021 kl. 19:33

Send frå [E-post](#) for Windows 10

Frå: noreply@idrettsforbundet.no

Sendt: mandag 8. februar 2021 15:33

Til: leder@sotravolley.net

Emne: Informasjon om frister for årsmøte og rapportering av medlemsopplysninger til Norges idrettsforbund

Informasjon om frister for årsmøte og rapportering av medlemsopplysninger til Norges idrettsforbund

Årsmøte må avholdes innen 15.juni 2021

Alle idrettslag skal avholde sitt årsmøte innen 15.juni 2021. Norges idrettsforbund (NIF) har laget en egen side med [nyttig informasjon om årsmøtene](#).

Koronatider årsmøter hvordan gjennomføre? [Les mer her](#)

For å hindre uheldige konsekvenser kan idrettslagene i særlige tilfeller søke om utsatt frist på å avholde årsmøtet. Idrettslaget må i så fall begrunne hvilke særlige grunner de har for å måtte avholde årsmøtet på et senere tidspunkt. For utsatt frist til utgangen av april kan en søke direkte til [idrettskretsen](#).

Rapportering av medlemsopplysninger til NIF innen 30. april 2021

Alle idrettslag skal rapportere sine medlemstall pr. 31.12.20 til NIF innen 30.04.21. Samordnet søknad og rapportering åpnes i KlubbAdmin 1. april 2021.

Alle idrettslag mottar en epost med beskrivelse med hvordan de skal gjennomføre samordnet rapportering.

Hva skal rapporteres i Samordnet rapportering:

Idrettslagene skal rapportere nøkkelopplysninger som medlemstall, aktive medlemmer, totale inntekter, totale kostnader, styreverv, laste opp signert årsmøteprotokoll og årsregnskap.

Barneidrettsansvarlig og politiattestansvarlig vil bli påkrevd for de idrettslag som er pålagt å ha disse vervene, les mer om det her: [Barneidrettsansvarlig og Politiattestansvarlig](#)

Momskompensasjon

På lik linje med fjoråret så er søknad om momskompensasjonen for varer og tjenester en del av samordnet søknad og rapportering. Frist 15.august

Mer informasjon [her](#):

Definisjon Medlemstall

Medlemmer som per 31.12.20 har betalt medlemskontingent til idrettslaget skal rapporteres. Det blir også mulighet i 2021 å legge inn medlemstall og aktive medlemmer manuelt.

Definisjon Aktive medlemmer

Alle betalende medlemmer som deltar regelmessig i idrettslagets ordinære treningsaktivitet, eller representerer idrettslaget i konkurranser, skal regnes som «aktive medlemmer».

Med «regelmessig» menes sammenhengende deltakelse gjennom sesongen. Medlemmer som kun deltar i enkeltstående arrangementer, tidsavgrensede opplæringstiltak eller sommerskoler/ferietiltak regnes ikke som «aktive medlemmer».

Betalende medlemmer med verv og ansvar for administrative oppgaver, drift og vedlikehold av anlegg mm. regnes også som «aktive medlemmer». Det samme gjør medlemmer som er trenere, lagledere eller har andre regelmessige oppgaver som bidrar til gjennomføringen av trening, konkurranser eller annen ordinær aktivitet i idrettslaget.

Medlemmer som kun deltar på enkeltstående dugnader eller transporterer familiemedlemmer til og fra trening eller konkurranser, anses ikke som «aktive medlemmer».

Alle «aktive medlemmer» skal registreres i de idrettsgrenene de er tilknyttet. For at et medlem skal kunne registreres i flere idrettsgrener organisert av samme særforbund, må treningstilbudene foregå i klart adskilte miljøer.

Bedre klubb

For en enkel egensjekk på hvordan ditt idrettslag jobber med ulike organisasjonsspørsmål anbefaler vi klubb utviklingsverktøyet [Bedre klubb](#)

Idrettslag med forenklet lovnorm

Det innføres nå en prøveordning der det åpnes for en forenklet tilknytning til norsk idrett gjennom å kunne benytte en enklere lovnorm for idrettslag.

Mer informasjon her:

Eventuelle spørsmål kan rettes til [NIF support](#)

Denne e-posten er sendt til alle idrettslags fellesepostadresse samt de som er registret som styreleder, nesteleder eller styremedlem. Eventuelle endringer av styresammensetningen gjøres gjennom rapportering av medlemsopplysninger som er nevnt ovenfor.

Vedlegg 2

Livstegn fra kontrollutvalget SVBK 👉 Innboks x



Reidar Handegård <reidar.handegaard@gmail.com>

til meg, Lene ▾

man. 15. feb., 20:07



Hei Mikael,

vil bare først si at kontrollutvalget fortsatt eksisterer 😊 Etter første møte i kontrollutvalget ble det riktignok en noe lengre pause enn planlagt. Først i påvente av et nytt årsmøte og deretter så kom både jula og nyttår.

Men nå er vi i gang igjen. I dag har Lene og jeg hatt et møte på Teams og sett gjennom protokoll fra forrige møte i kontrollutvalget. En liste er satt opp over det kontrollutvalget trenger informasjon fra styret om. Noe var påbegynt i høst der vi er usikre på om det er fullført og annet ser vi av tilgjengelig informasjon fortsatt mangler. Til sist så har vi rundet 2020 og trenger etterhvert regnskapstall for resultat og balanse. I første omgang et foreløpig regnskap. Når det nærmer seg nytt årsmøte så ønsker kontrollutvalget endelig regnskap tilsendt i god tid (et par uker) slik at vi kan utføre vår plikt med å lage en revisjonsrapport.

Følgende punkter hadde vi til behandling i dag.

- Hvordan synliggjør klubben kontrollutvalget for medlemmer?
- Hvordan sikrer klubben alle medlemmer og kontrollutvalget tilgang til styreprotokoller med regnskapstall? På hjemmeside er det lagt ut noen protokoller fra styremøter, men siden her mangler møteplan i protokoller/webside er det vanskelig å kontrollere om det er lagt ut protokoller fra alle styremøter. Protokoller fra 2 årsmøter mangler på hjemmesiden.
- Status for klubbens lovnorm / vedtekter? Her fikk kontrollutvalget informasjon i høst om at arbeidet var påbegynt. Kontrollutvalget antar lovnorm vil bli lagt ut på hjemmesiden når den er vedtatt av styret.
- Prosedyrer for betaling – ref. krav om at betalinger fra klubbens bankkonto skal godkjennes av to personer i fellesskap. Hvordan er dette løst i klubben?
- Tilgangsstyring av bankkonto - hvem har tilgang i dag?
- Er det ordnet med underslagsforsikring – ref. krav til underslagsforsikring i idrettslag?
- Elektronisk medlemsregister – kontrollutvalget ønsker en liste over alle medlemmer og en liste over alle aktive medlemmer.
- Hvordan sikres tilgangsstyring for elektronisk medlemsregister? Hvem har tilgang i dag og hvem skal ha tilgang?
- Samsvar mellom Brønnøysundregisteret og elektronisk medlemsregister - se utklipp under. Pr. i dag er det avvik mellom de to registrene.
- Foreløpig regnskap og balanse for 2020.

Kontrollutvalget ønsker tilbakemelding på disse punktene innen søndag 28.2.2021. Om det er noe uklart så er det bare å ta kontakt. Ser frem til å høre fra deg og styret om dette.